

✓ ГАНДБОЛ • «ТЕХНОЛОГ-СПАРТАК»
ПРОВЁЛ ДВА МАТЧА ВЫСШЕЙ ЛИГИ
В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ

С серьёзным противником

Сергей БЕЛЫХ

Матчи Высшей лиги состоялись 14 и 15 декабря в Ростове-на-Дону. Хозяева площадки идут на 4-м месте и ставят задачу попасть в тройку по итогам сезона. Белгородцы же занимают 5-ю строчку таблицы и конкретных турнирных задач не ставят.

Подопечные Сергея Крамского отправились на выезд без двух игроков основного состава — Игоря Неклюдова и Виталия Стрельникова.

В первом матче уже к перерыву ростовчане вели 20:13. Во втором тайме они увеличивали отрыв и в итоге победили 38:26.

Вторая встреча прошла примерно по такому же сценарию: хозяева потихоньку наращивали преимущество и выиграли со счётом 33:23.

— В Ростове было тяжело играть в любые времена. Сейчас у команды появились серьёзные спонсоры, серьёзные финансовые вложения. Новый коллектив. Они арендовали из суперли-

ги Никиту Самарского — нашего воспитанника, укрепились другими опытными игроками. Думаю, в целом процентов 70 состава поменялось, — рассказал главный тренер «Технолога-Спартак» Сергей Крамской.

Больше всех мячей в составе белгородской команды забросили Никита Дугушкин (9), Иван Цуканов (8) и Дмитрий Калинин (7).

— Мы проиграли, потому что сделали очень много потерь мяча. Например, в первой игре 18. А каждая потеря — это, считай, гол в наши ворота. Результат закономерен. Поработаем над ошибками, — добавил наставник белгородцев.

В этом году по решению Федерации гандбола России из-за сложной оперативной обстановки все свои матчи в Высшей лиге «Технолог-Спартак» провёл на выезде.

По календарю чемпионата в следующий раз — 25 и 26 января 2025 года — белгородцы должны сыграть на домашней площадке с аутсайдером «вышки» — командой «Воронеж-Юниор». Состоятся эти матчи в Белгороде или нет, пока неизвестно.